

# जे.डी.ए. के प्रगतिरत विकास कार्यों को पूर्ण करें : डॉ. प्रतिभा

जोधपुर, (कास)। संभागीय आयुक्त एवं अध्यक्ष, जोधपुर विकास प्राधिकरण डॉ. प्रतिभा सिंह द्वारा गुरुवार को प्राधिकरण स्थित बैठक कक्ष में जेडीए आयुक्त उत्साह चौधरी के साथ प्राधिकरण के उच्च अधिकारीगण की समीक्षात्मक बैठक ली गई।

प्राप्त जानकारी के अनुसार बैठक में सचिव भागीरथ बिशनोई, उपायुक्तगण कंचन राठौड़, मुकेश बरौट, जयपाल सिंह राठौड़, रामजी भाई कलबी, दिनेश कुमार मोणा, अदिति पुरोहित, निदेशक विधि जगदीश कुमार, निदेशक अभियांत्रिकी महेन्द्र सिंह पंवार, मुख्य नियंत्रक प्रवर्तन व अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक विनीता, तहसीलदारगण सहित प्रभारी अधिकारी मौजूद रहे।

समीक्षात्मक बैठक में अध्यक्ष डॉ. प्रतिभा सिंह द्वारा जेडीए के प्रस्तावित एवं प्रगतिरत विकास कार्यों, विभिन्न नवीन अनुमोदित योजनाओं, प्राधिकरण



संभागीय आयुक्त एवं अध्यक्ष जोधपुर विकास प्राधिकरण डॉ. प्रतिभा सिंह ने जे.डी.ए. आयुक्त उत्साह चौधरी के साथ अधिकारियों की बैठक ली।

क्षेत्राधिकार के लैंड-बैंक का विवरण एवं राजजिग राजस्थान के अन्तर्गत हुए एमओयू की विस्तृत जानकारी प्राप्त की गई। अध्यक्ष डॉ. प्रतिभा सिंह द्वारा जेडीए के प्रस्तावित विकास कार्यों को पूर्ण पारदर्शिता, गुणवत्ता एवं समयबद्धता के

साथ पूर्ण करने एवं विभिन्न प्रस्तावित कार्यों की डीपीआर समय पर तैयार करवाने के भी निर्देश प्रदान किए गए। बैठक में अध्यक्ष डॉ. प्रतिभा सिंह द्वारा राजकाज ई-फाइलिंग, राजस्थान सम्पर्क एवं प्राधिकरण की संचालित

ऑनलाईन सेवाओं यथा 9. ए, भवन निर्माण स्वीकृति एवं अरबन सर्विसेज यथा नया हस्तांतरण, प्रोपर्टी आईडी जनरेशन, लीज मुक्ति प्रमाण पत्र इत्यादि के प्रकरणों की समीक्षा करते हुए आवश्यक दिशा-निर्देश प्रदान किए गए।

## मिर्गी शिविर में 372 मरीजों का परीक्षण किया



श्रीधर शिक्षण संस्थान के तत्वावधान में आयोजित शिविर में महात्मा गांधी के चित्र पर माल्यार्पण करके दो मिनट का मौन रखकर श्रद्धांजलि दी।

जोधपुर, (कास)। हर महा लगने वाले निःशुल्क मिर्गी शिविर श्रीधर शिक्षण संस्थान के तत्वावधान में लायंस क्लब में 318 वें निःशुल्क शिविर का उद्घाटन समाजसेवी डॉ. निर्मल गहलोत और यूएसए निवासी भरत अग्रवाल सीईओ क्लिनिकल, सॉल्यूशन अमेरिका ने किया। शिविर के उद्घाटन के पूर्व आज महात्मा गांधी के चित्र पर माल्यार्पण करके दो मिनट का मौन रखकर श्रद्धांजलि दी।

श्रीधर शिक्षण संस्थान की सचिव डॉ. पद्मजा शर्मा ने बताया कि इस अवसर पर अपने उद्घोषण में डॉ. निर्मल

गहलोत ने कहा कि लगातार 26 वर्षों से लगाए जाने वाले निःशुल्क कैप एक भागीरथी प्रयास है। मैंने इस तरह मिर्गी रोगियों का निःशुल्क दवा परीक्षण और इलाज होते नहीं देखा। ये मानव सेवा का बहुत अनुकरणीय उदाहरण है। इस के लिए मैं डॉ. नरेंद्र शर्मा और उनकी पूरी टीम का साधुवाद देता हूँ।

सीईओ भरत अग्रवाल ने कहा कि मैं पूरे विश्व में घूमता हूँ लेकिन इस तरह की सेवा का जज्बा कहीं नहीं देखा। आज मैंने देखा कि प्रत्येक मरीज डॉ. नरेंद्र शर्मा की अपने परिवार के सदस्य की तरह समझता है इनके बीच में डॉ. और

मरीज का कोई रिश्ता नहीं लगता। ये किसी चिकित्सक के जीवन को बड़ा सुकून देता है। उन्होंने कहा कि मैं जब भी अमेरिका से भारत आऊंगा इन कैपों के मरीज की हर तरह से मदद करूंगा।

कैप के शुरुआत में दोनों अतिथियों को माल्यार्पण कर स्वागत किया। डॉ. नरेंद्र शर्मा ने बताया कि आज कैप में 372 मरीजों का परीक्षण किया गया। कैप संयोजक किशन प्रजापत, महावीर शर्मा के अलावा कमलेश व्यास, वंदना राठौड़, नैमिचंद, हरीश, उमेश गौड़, शंकरलाल, पुखराज और छायाकार दिनेशपुरी ने अपनी सेवाएं दीं।

## मारवाड़ मुद्रा महोत्सव आज से

जोधपुर, (कास)। जोधपुर में दो दिवसीय मारवाड़ मुद्रा महोत्सव का आयोजन 31 जनवरी से 2 फरवरी तक किया जाएगा। इसमें देश भर से मुद्रा कलेक्शन करने वाले 50 लोग शामिल

होंगे। कार्यक्रम को लेकर आज पोस्टर का विमोचन किया गया। मारवाड़ कोइल सोसाइटी जोधपुर अध्यक्ष राम स्वरूप विरनोई ने बताया कि पहली बार जोधपुर में सोसाइटी की ओर से इतना बड़ा मुद्रा

महोत्सव आयोजित किया जा रहा है। इसमें शहरवासियों के लिए निःशुल्क एंटी रबीज गई है। सुबह 10 बजे से 5 बजे तक शहरवासी महेश्वरी भवन आकर मुद्रा प्रदर्शनी को देख सकते हैं।

## स्व. चम्पालाल मुणोत जन आंदोलन के पर्याय थे : रविन्द्र सिंह बालावत

जालोर, (कास)। भारतीय जनता पार्टी नगर मंडल जालोर की ओर से भाजपा जिला कार्यालय में जनसंघ के वरिष्ठ नेता, भाजपा जालोर के पूर्व जिलाध्यक्ष स्व. चम्पालाल मुणोत की 26 वी पुण्यतिथि पर 30 जनवरी को सुबह 11 बजे पुष्पांजलि कार्यक्रम किया गया।

नगर महामंत्री व पार्षद दिनेश महावर ने बताया कि कार्यक्रम में अतिथियों द्वारा चंपालाल मुणोत की तस्वीर के समक्ष दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के नाते भाजपा राष्ट्रीय परिषद के सदस्य एवं पूर्व जिलाध्यक्ष रविन्द्र सिंह बालावत उपस्थित थे। वही अध्यक्षता नगर अध्यक्ष रवि सोलंकी ने की। वही विशिष्ट अतिथि के नाते नगर परिषद निवर्तमान उपसभापति अम्बालाल व्यास, भाजपा जिला कोषाध्यक्ष महेंद्र मुणोत, निवर्तमान मंडल अध्यक्ष ए.जे.के. सुरेश सोलंकी, वरिष्ठ भाजपा नेता धनपत मुथा उपस्थित थे। पूर्व जिलाध्यक्ष रविन्द्र सिंह बालावत ने स्व. चम्पालाल मुणोत को भाजपा का आधार स्तम्भ बताया एवं उनकी जीवनी पर प्रकाश डाला। भाजपा नगर अध्यक्ष रवि सोलंकी ने कहा कि आमजन की समस्याएं अपनी समस्याएं समझ कर करते थे कार्य मुणोत। जन आंदोलनों से जोड़े रखने की क्षमताओं के कारण स्वर्गीय मुणोत संघर्ष के पर्याय थे। नगर परिषद के निवर्तमान उपसभापति अम्बालाल व्यास ने स्व. मुणोत को संघर्षशील बताया हुए कहा कि निरन्तर सक्रियता से लोगों के मन में उनके कार्यों को अमर किया जा सकता है ,



जालोर में जनसंघ के नेता स्व. चम्पालाल मुणोत की पुण्यतिथि पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने श्रद्धांजलि अर्पित की।

स्व. चम्पालाल कर्मी हमेशा खलती रहेगी। वरिष्ठ नेता धनपत मुथा ने स्व. मुणोत के साथ के विभिन्न आन्दोलन एवं संघर्ष के संस्मरण सुनाए उन्होंने प्रजापत समाज की कुलदेवी श्रीया देवी मंदिर आंदोलन, खाद युक्ति का कमी के समय 1979 का विशाल किसान आन्दोलन, नगर पालिका पार्षद के रूप में शहर के विकास के लिए आन्दोलन, ग्रेनाइट की स्थापना को लेकर की गई भूख हड़ताल, आडवाणी के जालोर आकर चंपालाल के अनशन को समाप्त करने संबंधित अनेक संस्मरण सुनाए। जिला कोषाध्यक्ष महेंद्र मुणोत ने स्व. मुणोत को पार्टी की रीड की हडडी बताया हुए कहा कि उनकी निष्काम सेवाएं और प्रेरणादायक व्यक्तित्व हमेशा याद रहेगा। पूर्व नगर अध्यक्ष सुरेश सोलंकी ने स्व.

मुणोत के व्यक्तित्व पर प्रकाश डाला। भाजपा प्रवक्ता मुकेश राजपुरोहित ने कहा कि समाज व जनता के हितां के लिए ध्येय को आगे रखकर निर्णय करने की क्षमताओं के कारण स्वर्गीय मुणोत का जीवन अनुकरणीय है। नगर उपाध्यक्ष अशोक गुर्जर ने कहा कि स्व. मुणोत ने द जनरल मंचेंट एसोसिएशन के करीबन 20 वर्ष तक अध्यक्ष रहकर व्यापारियों के लिए अनेक भूख हड़ताल एवं कई आन्दोलनों का नेतृत्व किया। समाजसेवी शंकरसिंह राव ने स्व. मुणोत को जालोर का सच्चा जनसेवक बताया। सुरेश सुन्देशा ने कहा कि स्व. मुणोत के स्वर्गवास के बाद जालोर जिले में जन आन्दोलनों का दौर खत्म हो गया है। आज हमें नगर के विकास के लिए स्व. मुणोत जैसे

व्यक्तित्व एवं कर्मयोगी की जरूरत है। नगर महामंत्री व निवर्तमान पार्षद दिनेश महावर ने कार्यक्रम का संचालन किया। कार्यक्रम में और भी कई वक्ताओं ने संबोधित किया। कार्यक्रम में नगर महामंत्री रतन सुथार, मंचेंट एसोसिएशन के पूर्व अध्यक्ष शंकरसिंह बगेडिया, पूर्व पार्षद अशोक गुर्जर, मुकेश राजपुरोहित, सुरेश सुन्देशा, दिलीप भट्ट, ओबीसी मोर्चा जिला कोषाध्यक्ष भेरूसिंह गुर्जर, निवर्तमान पार्षद हीराराम देवासी, महेश भट्ट, जोगेश ओझा, सज्जन सिंह, घनश्याम देवासी, हेमंत्सिंह बगेडिया, ओम प्रकाश चौधरी, महेन्द्र प्रजापत, मोतीलाल जौनगर, राजवीर सिंह, अनिल गहलोत सहित कई पदाधिकारी जनप्रतिनिधि कार्यकर्ता उपस्थित थे।

## शोभायात्रा निकाली

पाली, (नि.सं.)। श्री यादे जयंती के अवसर पर प्रजापत समाज की ओर से 15 जोड़ों का सामूहिक विवाह को लेकर पानी की दो टंकी के पास श्री यादे मंदिर से दोपहर 3 बजे विशाल शोभा यात्रा रवाना हुई।

प्रजापति महासेना संस्थान वह प्रजापति समाज की ओर से आयोजित शोभायात्रा में बैड बाजा के साथ दर्जन समाज के युवक घोड़े पर झंडा लिए बैठे हुए थे। उसके पीछे सैकड़ों महिला पुरुष और सैकड़ों कलश उठाए महिलाएं, नासिक ढोल पर नाचती युवतियां, मिर्की माउस आकर्षण का केंद्र थी। उसके पीछे घोड़े पर 15 दूल्हे बारातियों के साथ चल रहे थे। उनके बाद पांच रथ पर दुल्हने बैठे हुए थे। गाजे बाजे के साथ यह शोभायात्रा मंदिर से सूरज पॉल अंबेडकर सर्किल, गांधी मूर्ति होते हुए माली समाज भवन पहुंची, जहां विभिन्न कार्यक्रम आयोजित हुए।

शुक्रवार सुबह जल्द 5 सामूहिक विवाह फेरे होंगे। समापन समारोह विदाई लखोटिया उद्यान में होंगे। विवाह समिति के भावेश बांधना प्रजापति महासेना के मुकेश हाटवा, सचिव जितेंद्र, सुनील, दिनेश, चंचालाल कुंडलवाल, अनिल, मोहन कपूर, महेंद्र आदि का सहयोग रहा।

## गंगानाथ महाराज ने महाकुंभ मेला में भोजन प्रसादी की



सिरे मंदिर धाम जालोर के गंगानाथ महाराज ने प्रयागराज महाकुंभ में भोजन प्रसादी का आयोजन किया। फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कास)। पीर शांतिनाथ महाराज के शिष्य सिरे मंदिर धाम के पीठाधीश्वर पीर गंगानाथ महाराज के द्वारा मौनी अमावस्या के अवसर पर प्रयागराज में आयोजित कुंभ मेले में भोजन प्रसादी का आयोजन किया गया। प्रयागराज में आयोजित कुम्भ शाही स्नान के अवसर पर बुधवार को गंगानाथ महाराज द्वारा सम्पूर्ण नाथ संप्रदाय (गुरु गोरक्षनाथ पीठ) के महंत

एवं दुर दराज से हजारों की संख्या में आए साधुओं व नाथजी के भक्तों के लिए भोजन प्रसादी की व्यवस्था की गई। गुरु गोरक्षनाथ पीठ के सेवा अखाड़े में देश भर से हजारों की संख्या में साधु संतों का आगमन हो रहा है। भंडारे कार्यक्रम में जालोर अखाड़े से प्रेम नाथ महाराज, आनंद नाथ महाराज, रेवती नाथ महाराज के सानिध्य में सभी संत महात्माओं को भेंट पूजा देकर सम्मान

दिया गया। जालोर अखाड़े के भक्तगण मोटालाल दर्जी, पारस मल परमार, ओबारा देवासी नवीन सुधार शंभूसिंह देवल परबत सिंह, विक्रम सिंह बाकरा, हेमन्त परमार, जवानाराम, उत्तम प्रजापत एवं समस्त नाथजी के भक्तों ने सेवा करने का लाभ प्राप्त किया। भक्तों ने नाथजी के जय कारों के साथ गुरु भगवान की महिमा का गुणगान किया।

## शहीदों को दी श्रद्धांजलि

बालोतरा, (नि.सं.)। बालोतरा में शहीद दिवस के अवसर पर शहीदों को श्रद्धांजलि दी गई।

बालोतरा पुलिस अधीक्षक हरी शंकर सहित सभी अधिकारीगण व जवानों ने एसपी ऑफिस में दो मिनट का मौन धारण कर हमारे देश के वीर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की। इस अवसर पर पुलिस अधीक्षक हरी शंकर

ने कहा कि हमारे देश के वीर जवानों ने अपनी जान की परवाह किए बिना देश की रक्षा के लिए सर्वोच्च बलिदान दिया है। हमें उनके बलिदान को हमेशा याद रखना चाहिए और उनसे प्रेरणा लेनी चाहिए। उन्होंने कहा कि शहीदों के परिवारों के प्रति हमारी संवेदनाएं हैं और हम उनके साथ हमेशा खड़े हैं। अन्य पुलिस अधिकारी व जवान उपस्थित थे।

## गांधी विचार आज भी प्रांसंगिक : राजेन्द्र व्यास

जैसलमेर, (पि.सं.)। विश्व में फैली अशांति व अराजकता से विश्व में गांधी विचारों को आत्मसात कर बचाया जा सकता है। आज गांधी विचार अशांति विश्व में ज्यादा प्रांसंगिक है ये उद्गार गांधीवादी विचारक समाजसेवी राजेन्द्र व्यास ने सर्वोदय मंडल द्वारा पूज्य गांधी जी की शहादत 30 जनवरी के अवसर पर आयोजित सर्वधर्म प्रार्थना सभा में व्यक्त किया।

प्राप्त जानकारी के अनुसार महात्मा गांधी जीवन दर्शन समिति के संयोजक उम्मेदसिंह तंवर ने इस अवसर पर कहा कि यदि समाज गांधी जी के एकादश तंत्रों को आत्मसात करे तो समाज में सामुदायिक सद्भाव, शान्ति व भाईचारा बना रहेगा।

सर्वोदय मंडल के अध्यक्ष राजूराम प्रजापत ने कार्यक्रम का संचालन किया व खादी परिषद के उपाध्यक्ष मदनलाल भूतड़ा ने आभार व्यक्त किया इस अवसर पर सर्वधर्म प्रार्थना सभा एवम् रामधुन का आयोजन हुआ। प्रार्थना सभा में नगरपालिका के पूर्व अध्यक्ष सुमार खां, राधेश्याम कल्ला, भगवानाराम कबीर बस्ती, अमरखां जंज, रूचमदन दिलीपसिंह बरमसर, हड़ुताराम प्रजापत, भवर्लाल बोरावट, मांगीलाल बिस्सा, जोरसिंह भाटी, आनंद भूतड़ा, लुणसिंह सोडा, इन्द्र कौशल, संतोष भट्टनागर, भैराराम मंधा, मटार खां सहित कई रचानात्मक कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

## ब्राह्मण महासभा ने सी.ए. नंदिनी का स्वागत किया



जैसलमेर में राजस्थान ब्राह्मण महासभा के जिला अध्यक्ष डॉ. एस.के. दुबे के नेतृत्व में नंदिनी जोशी सी.ए. का स्वागत किया। फोटो-राष्ट्रदूत

जैसलमेर, (नि.सं.)। जैसलमेर में राजस्थान ब्राह्मण महासभा के जिला अध्यक्ष डॉ. एस.के. दुबे के नेतृत्व में नंदिनी जोशी सी.ए. का घर जाकर स्वागत किया गया।

महासभा के कोषाध्यक्ष प्रमोद जगणी ने बताया कि ब्राह्मण महासभा समय-समय पर ब्राह्मण प्रतिभाओं के होसला अफजई हेतु सदैव स्वागत सम्मान करते हैं। इसी कड़ी में नंदिनी

जोशी सी.ए. का परंपरागत रूप से माला पहनाकर शाल ओढाकर साफा पहनाकर स्वागत किया गया। इस अवसर पर नंदिनी के दादा, दादी जो कि इस सफलता के प्रेरणा स्रोत है का भी स्वागत किया। ब्राह्मण महासभा के जिला अध्यक्ष डॉ एस के दुबे, प्रदेश उपाध्यक्ष कमलेश छंगणी, सचिव आर सी व्यास, वरिष्ठ सदस्य ओम बिस्सा, हरीश छंगणी, अरविंद छंगणी, सुरेश

चुरा, जोशी परिवार के सदस्य एवं कई ब्राह्मण जन उपस्थित थे। नंदिनी ने अपनी सफलता का श्रेय अपने दादा शिक्षा विद रमेश जोशी एवं अपनी दादी शांति देवी को दिया। ज्ञातव्य है कि नंदिनी ने अपने पहले प्रयास में ही देश की कठिनतम परीक्षा सीए उत्तीर्ण कर सफलता प्राप्त की तथा अपने परिवार के साथ साथ सर्व ब्राह्मण समाज को गौरवान्वित किया है।

जालोर, (कास)। अभिभाषक संघ जालोर ने गुरुवार को मुख्यमंत्री के नाम जिला कलेक्टर जालोर को ज्ञापन सौंपकर राज्य सरकार द्वारा अधीनस्थ कार्यालय मंत्रालयिक संवर्ग के लिए गठित किये जा रहे मंत्रालयिक निदेशालय में राज्य मंत्रालयिक कर्मचारियों को शामिल नहीं किये जाने की मांग की। अभिभाषक संघ जालोर के अध्यक्ष देवेन्द्रसिंह पोषाणा ने ज्ञापन सौंपकर बताया कि बार संघ की विभिन्न माध्यमों से ज्ञात हुआ है कि वर्तमान में अधीनस्थ कार्यालय मंत्रालयिक संवर्ग के लिए मंत्रालयिक निदेशालय के गठन की कार्यवाही राज्य सरकार स्तर पर प्रक्रियाधीन है। मंत्रालयिक निदेशालय राज्य मंत्रालयिक कर्मचारियों के हित में नहीं है एवं इसके गठन से राज्य मण्डल एवं इस के प्रशासनिक नियंत्रणाधीन कार्यालय यथा संभागीय आयुक्त कार्यालय, जिला कलेक्टर कार्यालय, राज्य मंडल अधिकारी कार्यालय, तहसील कार्यालय, जिला निर्वाचन अधिकारी कार्यालय एवं भू-प्रबन्ध अधिकारी कार्यालय इत्यादि का कार्य प्रभावित होगा।

## श्रीयाद जयंती महोत्सव की शोभायात्रा आज

जोधपुर, (कास)। प्रजापति समाज की आराध्य देवी भक्त शिरोमणि श्रीयादे माता जयंती महोत्सव के तहत आज शहर में अनेक स्थानों पर भजन संख्या की धूम रही होगी।

महोत्सव के अंतर्गत ही सांगरिया स्थित गणेश नगर, श्री श्रीयादे माता मंदिर विष्णु कॉलोनी चांदना भाखर सहित कई क्षेत्रों में भी भजन संख्या का भव्य आयोजन किया गया। भजन संख्या में लोगों में भारी भीड़ उमड़ी।

महोत्सव समिति के अध्यक्ष धर्मन्त्र गुड्डिया ने जानकारी देते हुए बताया कि गुरुवार 30 जनवरी को सायं 5.00 श्री श्रीयादे माता मन्दिर, रातानाडा पर विराट भजन संख्या में विश्व प्रसिद्ध लोक गायक कालूराम प्रजापति कल व पन्नालाल टटवाडिया, चेतन भासा ऐणिया के नेतृत्व में समाज के जाने माने भजन गायकों ने भजनों की सानेता बहाई। महासचिव महेन्द्र कुमार घोडेल ने बताया कि शुक्रवार, 31 जनवरी को प्रातः 10.30 बजे श्रीयादे माता मन्दिर रातानाडा से अतिथिगण व समाज के प्रबुद्धजनों द्वारा शोभायात्रा को केसरिया झंडी दिखाकर रवाना किया जाएगा। शोभायात्रा रातानाडा से प्रारम्भ होकर नई सड़क, घण्टाघर, कन्दोई बाजार, कटला बाजार, सिटी पुलिस, सरफा बाजार, आडा बाजार, कुम्हारियां कुआं, जालोरी गेट, गोलबिल्डिंग, सरदारपुरा बी रोड होते हुए गांधी मैदान पहुंचकर विरसित होगी।

इस भव्य शोभायात्रा में 51 सामाजिक, धार्मिक, देशभक्ति से ओत प्रोत जिसमें फाइटर विमान, भारतीय कमण्डो तोप सहित एवं शैक्षणिक, धार्मिक व आकर्षक झांकियों होगी। इसके साथ ही भजन मण्डलियां, मिर्की माउस, छोटा भीम, पंजाब का अनेखा धांगड़ा डंस, जोधपुर की प्रसिद्ध बैडों द्वारा मधुर स्वर लहरिया सोजतसिटी की सुप्रसिद्ध कच्छी घोड़ी नृत्य आकर्षण का केंद्र होंगी।

## श्रद्धांजलि कार्यक्रम हुआ

जालोर, (कास)। जिला कांग्रेस कमेटी की ओर से गुरुवार को महात्मा गांधी की पुण्यतिथि पर श्रद्धांजलि सभा राजीव गांधी भवन जालोर में रखी। कांग्रेसजनों ने महात्मा गांधीजी की तस्वीर पर पुष्प अर्पित कर उन्हें श्रद्धा सुमन अर्पित किये। दो मिनट का मौन धारण किया। जन आभाव निराकरण समिति पूर्व अध्यक्ष पुखराज पाराशर, जिलाध्यक्ष भवरलाल मेघवाल, आहोर कांग्रेस प्रत्याशी सरोज चौधरी, प्रदेश

महासचिव नैन सिंह राजपुरोहित, प्रदेश महासचिव लाल सिंह धानपुर, जिला प्रवक्ता योगेंद्र सिंह कुम्भवाल, ब्लॉक अध्यक्ष भीमाराम मेघवाल, नगराध्यक्ष मुमताज अली, मंडल अध्यक्ष रमेश सोलंकी, अनिल पंडेत, खासराम मेघवाल, महेन्द्र सोनगरा, कृष्ण कुमार वनिका, कपूर राम परिहार, ओमप्रकाश चौधरी, मदनलाल अन्ना, छान आर्य, इरफान खान सहित तमाम कांग्रेसजन मौजूद थे।

## अंबालाल सातवीं बार ऑटो रिक्शा मजदूर संघ के जिलाध्यक्ष



जालोर में ऑटो रिक्शा मजदूर संघ की बैठक हुई। फोटो-राष्ट्रदूत

जालोर, (कास)। जालोर ऑटो रिक्शा मजदूर संघ की आम बैठक बुधवार को शाम 6 बजे शीलला माता प्रांगण जालोर में आयोजित हुई। जिलाध्यक्ष को लेकर अब्दुल कादिर ने अम्बालाल माली के नाम का प्रस्ताव आम बैठक में रखा, जिस पर सर्व सहमति से जिलाध्यक्ष अम्बालाल माली को पुनः चुना गया। अम्बालाल माली ने अपनी नव निर्वाचित कार्यकारिणी में जिला उपाध्यक्ष अब्दुल

कादिर व सचिव नियाज मोहम्मद को आम बैठक में चुने। आगामी बैठक में कार्यकारिणी का विस्तार किया जायेगा। नव निर्वाचित जिलाध्यक्ष अम्बालाल माली ने सभी ऑटो रिक्शा मालिकों व चालकों का आधार व्यक्त किया। साथ ही अम्बालाल माली ने कहा कि सभी ने मुझे आप सभी ने मुझे लगातार सातवीं बार जिलाध्यक्ष चुने जाने पर आप सभी का हमेशा आभारी रहूंगा व आपके सुख दुख में कंधे से कंधे मिलाकर आपके

खड़ा रहूंगा। इस मौके पर जिला उपाध्यक्ष अब्दुल कादिर, सचिव नियाज मोहम्मद, तुलसाराम गेहलोत, रिपु खान भिखरी, भीमाराम माली, भाटाराम धांची, वेताराम देवासी, जामताराम देवासी, पिन्दु भाई, रूस्तम खान खोखर, भगवानाराम परिहार, जोगाराम सोलंकी, सुरेश कुमार तिखी, भंवर सिंह देसू, प्रेमराम सोलंकी, शांतिलाल परिहार, कुन्दन गर्ग, हाफीज खान सहित कई जने मौजूद रहे।